

แผนปฏิบัติการจัดซื้อเวชภัณฑ์ ประเภท..ยา....

โรงพยาบาล...สะเดา.... จังหวัดสงขลา

ประจำปีงบประมาณ 2569

ลำดับ	รายการเวชภัณฑ์	ประเภท(ED, NED)*	ขนาดบรรจุ	หน่วยนับ	อัตราการใช้อย่อนหลัง 3 ปี			ปริมาณการใช้ปี 2569	ปริมาณคงคลังยกมา	ปริมาณการซื้อปี 2569	ราคาต่อหน่วย (บาท)	มูลค่าซื้อปี 2569
					ปี 2566	ปี 2567	ปี 2568					
1	Acetate ringer 1000 ml	1	1	ขวด	30	3,000	4,200	4,300	600	4,000	33.00	132,000.00
2	Acetylcysteine inj 100 ml/ml	1	1	แอมพูล	-	1,200	1,500	2,400	200	2,400	19.00	45,600.00
3	Acetylcysteine 200 mg pdr	2	60	ซอง	1,618	1,500	1,600	1,730	200	1,400	73.83	103,362.00
4	Acyclovir 0.1% cr	2	1	ซอง	500	400	400	340	350	240	3.12	748.80
5	Acyclovir 400 mg tab	1	25	เม็ด	339	420	500	400	70	400	64.00	25,600.00
6	Adenosine 6 mg/2ml inj	1	1	แอมพูล	76	90	60	100	0	100	230.00	23,000.00
7	Adrenaline 1 mg/ml inj	1	1	แอมพูล	1,874	1,500	1,600	3,000	500	2,400	6.00	14,400.00
8	Albendazole 200 mg tab	1	100	เม็ด	6	20	13	40	3	40	200.00	8,000.00
9	Alcohol hand gel 400 g	1	1	ขวด	313	400	500	800	50	800	59.92	47,936.00
10	Alfuzosin HCl 10 mg tab	1	30	เม็ด	113	162	110	300	30	240	321.00	77,040.00
11	Allopurinol 100 mg tab	1	500	เม็ด	235	254	270	300	15	200	235.40	47,080.00
12	Alprostadil (PGE1) inj 0.5 mg/ml	1	1	แอมพูล	-	-	-	5	0	5	6,000.00	30,000.00
13	Alteplase 50 mg inj	1	1	ไวอัล	-	14	43	50	3	48	20,865.00	#####
14	Aluminium+Mg+simethicone sus	1	1	ขวด	5,933	6,533	6,000	6,771	600	6,000	18.00	108,000.00
15	Amikacin 250 mg/2 ml inj	1	1	ไวอัล	-	-	800	1,200	200	1,200	23.54	28,248.00
16	Amiodarone HCl 150 mg/3ml inj	1	1	ไวอัล	23	36	320	100	35	80	92.73	7,418.66
17	Amitriptyline HCl 10 mg tab	1	500	เม็ด	55	81	87	90	20	80	166.92	13,353.60

18	Amitriptyline HCl 25 mg tab	1	500	เม็ด	6	16	16	20	2	20	251.45	5,029.00
19	Amlodipine besilate 5 mg tab	1	100	เม็ด	18,363	19,800	19,990	34,000	2,000	32,000	38.52	#####
20	Ammonia 450 ml	1	1	ขวด	20	40	29	48	4	40	150.00	6,000.00
21	Amoxicillin 250 mg cap	1	500	เม็ด	17	24	15	27	4	24	485.00	11,640.00
22	Amoxicillin 125 mg/5ml susp	1	1	ขวด	3,160	3,310	3,200	4,200	450	4,000	12.50	50,000.00
23	Amoxicillin 500 mg cap	1	500	เม็ด	119	141	135	220	20	200	588.50	117,700.00
24	Amoxycillin+Clav 875/125 mg tab	1	100	เม็ด	210	1,560	2,800	3,000	370	2,400	335.98	806,352.00
25	Amoxycillin+Clav 400/57 susp 60 ml	1	1	ขวด	-	-	340	800	20	800	77.04	61,632.00
26	Amoxycillin+Clavulanate 1.2 gm inj	1	1	ไวอัล	-	-	840	1,000	110	800	35.31	28,248.00
27	Ampicillin 1 gm inj	1	1	ไวอัล	400	900	650	900	150	800	16.00	12,800.00
28	Ampicillin 250 mg inj	1	1	ไวอัล	100	100	100	100	0	100	9.50	950.00
29	Antazoline HCl+tetrahydrozoline sol	1	1	ขวด	3,202	3,310	2,600	3,600	640	3,600	15.10	54,360.00
30	Aspirin 81 mg tab	1	1000	เม็ด	275	310	325	430	30	400	147.66	59,064.00
31	Aspirin 300 mg tab	1	1000	เม็ด	3	1	3	3	1	2	353.10	706.20
32	Atorvastatin 40 mg tablet	1	30	เม็ด	670	4,000	6,600	8,000	430	8,000	35.80	286,400.00
33	Atropine inj	1	1	แอมพูล	150	190	130	200	16	200	5.35	1,070.00
34	Azithromycin Dihydrate susp.	1	1	ขวด	88	300	755	800	70	800	74.90	59,920.00
35	Azithromycin Dihydrate 250 mg cap	1	60	แคปซูล	-	40	83	200	30	200	480.00	96,000.00
36	Baclofen 10 mg tab	1	1000	เม็ด	11	30	30	90	12	80	680.00	54,400.00
37	Benzathine penicillin 1.2 mu inj	1	1	ไวอัล	200	100	50	240	20	200	60.00	12,000.00
38	Benzyl benzoate 60 ml	1	1	ขวด	315	500	140	600	40	400	20.33	8,132.00

39	Betahistine mesilate 12 mg tab	1	100	เม็ด	241	200	260	250	10	240	92.00	22,080.00
40	Betamethasone 5 gm cr	1	1	หลอด	580	1,200	710	1,800	200	1,600	8.00	12,800.00
41	Betamethasone+neomycin cr	2	1	หลอด	220	400	310	500	140	400	9.00	3,600.00
42	Betamethasone+salicylic acid oint	1	1	กระปุก	10	20	16	20	3	20	800.00	16,000.00
43	Bisoprolol 5 mg tab	2	100	เม็ด	-	100	100	200	10	200	180.00	36,000.00
44	Bromhexine syr 60 ml	2	1	ขวด	6,100	6,500	7,400	9,000	1,000	8,000	16.00	128,000.00
45	Brown mixture	1	1	ขวด	3,320	1,700	600	2,061	90	3,200	12.84	41,088.00
46	Budesonide 200 mcg MDI	1	1	กล่อง	1,180	1,100	1,060	1,300	90	1,200	72.76	87,312.00
47	Budesonide nebule (1 mg/2 ml)	1	20	หลอด	-	440	2,000	2,200	700	2,000	855.00	#####
48	Budesonide+Formoterol(160+4.5 mcg)	1	1	กล่อง	1,446	1,800	2,700	4,400	400	3,600	409.81	#####
49	Bupivacain HCl Isobaric 5 mg/ml	1	1	ไวอัล	-	-	-	60	0	60	144.02	8,641.20
50	Bupivacain HCl spinal 5 mg/ml	1	1	ไวอัล	-	3	10	60	0	60	115.21	6,912.60
51	Bupivacain HCl 0.5% 5 mg/ml	1	1	ไวอัล	-	3	20	60	0	60	83.50	5,010.00
52	Calamine lotion 60 ml	1	1	ขวด	2,308	3,800	2,500	3,600	460	3,600	14.98	53,928.00
53	Calcium carbonate 1250 mg tab	1	100	เม็ด	-	-	-	400	0	400	42.80	17,120.00
54	Calcium gluconate 4.5mEq/ 10ml	1	1	แอมพูล	220	330	210	500	100	400	14.98	5,992.00
55	Calcium polystyrene 5 gm pdr	1	1	ซอง	3,600	5,100	8,500	8,600	500	8,000	6.00	48,000.00
56	Captopril 25 mg tab	1	100	เม็ด	12	1	1	5	1	2	156.00	312.00
57	Carbamazepine 200 mg tab	1	500	เม็ด	8	12	6	24	4	20	695.00	13,900.00
58	Carbetocin 100 mcg/1 ml	2	1	แอมพูล	-	-	-	10	0	10	727.60	7,276.00
59	Carminative mixt.	1	1	ขวด	2,561	3,000	2,700	3,600	500	3,400	16.05	54,570.00

60	Carvedilol 6.25 mg	1	100	เม็ด	20	100	400	420	30	400	171.00	68,400.00
61	Cefalexin 125mg/5ml syr	1	1	ขวด	1,805	2,000	1,600	2,750	300	2,400	20.00	48,000.00
62	Cefazolin 1 gm	1	1	ไวอัล	930	2,040	1,200	2,400	100	2,400	17.00	40,800.00
63	Cefixime 100 mg capsule	1	100	แคปซูล	-	8	3	20	0	20	1,070.00	21,400.00
64	Cefotaxime 500 mg inj	1	1	ไวอัล	-	80	240	400	70	400	24.00	9,600.00
65	Ceftazidime 1g inj	1	1	ไวอัล	2,360	1,640	1,600	2,053	400	2,400	19.26	46,224.00
66	Ceftriaxone 1 gm inj	1	1	ไวอัล	11,180	15,000	20,200	17,000	2,000	16,000	9.63	154,080.00
67	Charcoal activated 50gm pdr	1	1	ซอง	31	70	70	200	20	200	87.74	17,548.00
68	Chloramphenicol 0.5% eye drop	1	1	หลอด	120	-	-	200	0	200	10.31	2,062.11
69	Chloramphenicol 1% eye ointment	1	1	หลอด	617	1,000	820	1,400	200	1,200	16.40	19,680.00
70	Chlorhexidine (swabsticks) 2%	1	1	ชิ้น	600	900	1,500	1,600	10	1,600	6.20	9,920.00
71	Chlorhexidine gluconate gel 50 gm	1	1	หลอด	31	71	74	100	20	80	250.00	20,000.00
72	Chlorhexidine MW (180ml)	1	1	ขวด	937	1,000	900	1,200	200	1,200	20.00	24,000.00
73	Chlorhexidine MW (1 lit)	1	1	ขวด	59	85	100	100	20	80	189.39	15,151.20
74	4%Chlorhexidine scrub (1 lit)	1	1	แกสสอย	35	60	80	90	10	80	580.00	46,400.00
75	4%Chlorhexidine scrub (450 ml)	1	1	ขวด	-	-	10	40	0	40	90.00	3,600.00
76	2%Chlorhexidine in 70%Alc	1	1	ขวด	-	-	-	80	0	80	23.00	1,840.00
77	Chloroquine phosphate	1	1000	เม็ด	1	1	1	1	0	1	440	440.00
78	Chlorpheniramine 2 mg/5ml syr	1	1	ขวด	7,750	7,000	5,600	7,462	900	6,000	8.56	51,360.00
79	Chlorpheniramine 10 mg/ml inj	1	1	แอมพูล	1,174	1,650	1,643	2,000	100	2,000	2.24	4,480.00
80	Chlorpheniramine 4 mg tab	1	1000	เม็ด	387	450	380	440	30	400	74.90	29,960.00
81	Chlorpromazine HCl 100 mg tab	1	1000	เม็ด	43	50	32	60	10	60	685.00	41,100.00

82	Chlorpromazine HCl 25 mg tab	1	1000	เม็ด	34	40	35	60	2	60	265.00	15,900.00
83	Chlortetracycline eye ointment	2	1	หลอด	8	70	15	50	10	40	13.50	540.00
84	Ciprofloxacin 500 mg cap	1	500	เม็ด	17	20	17	27	5	24	450.00	10,800.00
85	Cisatracurium besylate inj z	1	1	แอมพูล	-	20	20	100	10	100	118.00	11,800.00
86	Clindamycin 600 mg/4ml inj	1	1	ไวอัล	2,600	4,200	3,550	4,200	700	4,000	20.00	80,000.00
87	Clindamycin 300 mg cap	1	100	เม็ด	166	150	108	155	20	120	260.00	31,200.00
88	Clonazepam 0.5 mg tab	1	500	เม็ด	149	120	120	143	14	120	240.00	28,800.00
89	Clonazepam 2 mg tab	1	500	เม็ด	-	20	34	30	0	30	550.00	16,500.00
90	Clopidogrel bisulfate 75 mg tab	1	100	เม็ด	300	360	420	1,500	90	1,200	208.65	250,380.00
91	Clotrimazole 0.1% Vg	1	6	เม็ด	151	110	130	143	30	80	11.00	880.00
92	Clotrimazole 5 gm cream	1	1	หลอด	2,864	3,300	2,800	3,600	400	3,200	7.00	22,400.00
93	Clotrimazole troche 10 mg tab	1	300	เม็ด	10	4	1	12	1	10	232.00	2,320.00
94	Clotrimazole solution 1%	2	1	ขวด	109	200	160	172	10	100	23.17	2,317.00
95	Cloxacillin 1 gm inj	1	1	ไวอัล	750	1,600	2,600	1,815	150	1,200	18.00	21,600.00
96	Cloxacillin 500 mg inj	1	1	ไวอัล	500	-	200	257	0	200	12.00	2,400.00
97	Clozapine 100 mg tab	1	500	เม็ด	33	40	30	60	12	48	825.00	39,600.00
98	Clozapine 25 mg tab	1	100	เม็ด	88	130	130	150	90	60	100.00	6,000.00
99	Cobra antivenom	1	1	ไวอัล	30	12	20	40	0	40	1,126.32	45,052.80
100	Colchicine 0.6 mg tab	1	500	เม็ด	89	80	60	84	9	80	360.00	28,800.00
101	Cyproheptadine HCl 4 mg tab	1	1000	เม็ด	8	8	6	10	0	8	250.00	2,000.00
102	D-10-N/2 1000ml inj	1	1	ขวด	186	200	160	250	40	240	33.00	7,920.00
103	D-10-N/5 500ml inj	1	1	ขวด	37	40	50	80	10	80	30.00	2,400.00

104	D-10-W 1000ml inj	1	1	ขวด	84	90	50	100	0	100	30.00	3,000.00
105	D-10-W 500ml inj	1	1	ขวด	60	70	70	100	10	100	30.00	3,000.00
106	D-5-N/2 1000ml inj	1	1	ขวด	1,092	1,600	900	1,400	90	1,200	27.00	32,400.00
107	D-5-N/2 500 ml inj	1	1	ขวด	264	300	210	300	10	300	25.00	7,500.00
108	D-5-N/3 1000ml inj	1	1	ขวด	465	15	140	200	10	200	27.00	5,400.00
109	D-5-N/3 500ml inj	1	1	ขวด	59	11	130	200	10	200	25.00	5,000.00
110	D-5-N/4 500ml inj	1	1	ขวด	56	3	50	200	20	200	25.00	5,000.00
111	D-5-N/5 500ml inj	1	1	ขวด	8	22	20	200	10	200	25.00	5,000.00
112	D-5-S 1000ml inj	1	1	ขวด	2,082	2,600	2,900	2,000	200	1,800	27.00	48,600.00
113	D-5-S 500ml inj	1	1	ขวด	315	350	800	400	100	300	25.00	7,500.00
114	D-5-W 1000ml inj	1	1	ขวด	28	60	90	150	10	140	27.00	3,780.00
115	D-5-W 100ml inj	1	1	ขวด	581	900	800	1,200	100	1,200	14.00	16,800.00
116	D-5-W 500ml inj	1	1	ขวด	42	80	120	120	10	120	25.00	3,000.00
117	Dapagliflozin 10 mg tab	2	30	เม็ด	-	260	640	800	60	800	1,133.13	906,504.00
118	Dapsone 100 mg tab	1	100	เม็ด	12	15	13	15	3	10	1,200.00	12,000.00
119	Dexamethasone 4mg/ml inj	1	1	แอมพูล	4,750	4,800	5,020	5,342	200	5,000	5.30	26,500.00
120	Dexamethasone+neomycin eye drop	1	1	ขวด	233	260	270	320	60	280	20.00	5,600.00
121	Dextran 40 500 ml inj	1	1	ถุง	4	3	5	13	2	10	425.00	4,250.00
122	Dextromethorphan HCl 15 mg tab	1	1000	เม็ด	142	183	170	260	20	240	300.00	72,000.00
123	Diazepam 10 mg/2ml inj	1	1	แอมพูล	1,300	1,350	1,050	1,357	300	1,000	8.83	8,830.00

124	Diazepam 2 mg tab	1	500	เม็ด	25	20	25	26	10	20	85.60	1,712.00
125	Diazepam 5 mg tab	1	1000	เม็ด	8	9	11	15	2	10	246.10	2,461.00
126	Diclofenac gel	2	1	หลอด	710	900	800	1,100	90	1,200	14.50	17,400.00
127	Diclofenac sodium 25 mg tab	1	500	เม็ด	128	100	90	120	3	120	220.00	26,400.00
128	Diclofenac sodium 75mg/3ml inj	1	1	แอมพูล	370	170	80	227	20	200	5.50	1,100.00
129	Dicloxacillin 250 mg cap	1	500	เม็ด	210	260	200	246	30	240	555.00	133,200.00
130	Diethylcarbamazine 300 mg tab	1	100	เม็ด	7	2	2	10	0	10	1,880.00	18,800.00
131	Digoxin 0.25 mg tab	1	1000	เม็ด	2	2	2	2	0	1	320.00	320.00
132	Digoxin 0.5 mg/2ml inj	1	1	แอมพูล	40	130	10	120	10	120	30.00	3,600.00
133	Dimenhydrinate 50 mg tab	1	1000	เม็ด	96	120	100	120	10	120	175.00	21,000.00
134	Dimenhydrinate 50 mg/ml inj	1	1	แอมพูล	3,360	3,000	1,820	2,999	200	2,600	4.00	10,400.00
135	Dinoprostone VG (PGE2) 3 mg tab	1	4	เม็ด	20	5	3	20	0	20	2,488.82	49,776.40
136	Diphenhydramine HCl 25 mg cap	1	1000	แคปซูล	-	-	-	2	0	2	310.00	620.00
137	Dipotassium clorazepate 5 mg tab	1	500	เม็ด	135	250	220	240	20	240	350.00	84,000.00
138	Dipotassium hydrogen phosphate inj	1	1	แอมพูล	-	-	-	200	0	200	60.00	12,000.00
139	Dolutegravir 50 mg tab	1	30	เม็ด	80	120	20	400	0	400	275.14	110,056.00
140	Domperidone 10 mg tab	1	500	เม็ด	127	150	140	153	10	120	95.00	11,400.00
141	Domperidone 5 mg/5ml sus	1	1	ขวด	2,712	2,600	1,800	2,608	200	2,200	7.60	16,720.00
142	Dopamine HCl 250 mg/10ml inj	1	1	แอมพูล	30	80	30	51	20	40	32.10	1,284.00
143	Doxazosin mesilate 2 mg tab	1	100	เม็ด	1,997	2,400	2,300	2,200	200	2,000	25.00	50,000.00
144	Doxycycline 100 mg cap	1	500	เม็ด	12	12	12	13	2	10	450.00	4,500.00
145	dT vaccine inj	1	1	ไวอัล	259	340	450	420	100	400	118.70	47,480.00

146	Enalapril maleate 20 mg tab	1	1000	เม็ด	542	700	580	860	100	800	350.00	280,000.00
147	Enalapril maleate 5 mg tab	1	100	เม็ด	9,536	12,400	11,000	16,000	1,000	16,000	25.00	400,000.00
148	Ergotamine+Caferine 1+100mg	1	400	เม็ด	5	1	8	4	1	4	600.00	2,400.00
149	Erythromycin 125mg/5ml susp	1	1	ขวด	47	130	90	200	50	200	18.50	3,700.00
150	Estradiol Gel 0.06%	1	1	หลอด	6	17	15	50	2	50	179.76	8,988.00
151	EE+desogestrel 20+150mcg (28)	1	1	แผง	71	250	420	270	100	200	85.60	17,120.00
152	EE+levonorgestrel 30+150mcg	1	50	แผง	32	40	27	36	5	40	275.00	11,000.00
153	Ephedrine hydrochloride inj	1	1	แอมพูล	-	10	4	20	0	20	12.50	250.00
154	Epoetin Alpha 4000 Hemaplus	1	1	แอมพูล	-	50	330	100	30	100	170.00	17,000.00
155	Epoetin Alpha 4000 Epiao	1	1	แอมพูล	-	400	1,700	900	250	800	157.29	125,832.00
156	Epoetin Alpha 5000 Eposis	1	1	แอมพูล	-	-	-	200	0	200	167.00	33,400.00
157	Epoetin Alpha 4000 Espogen	1	1	แอมพูล	-	250	570	600	200	400	179.76	71,904.00
158	Epoetin Alpha 4000 Hypercrit	1	1	แอมพูล	-	70	350	300	100	200	171.00	34,200.00
159	Epoetin Beta 5000 Recormon	1	1	แอมพูล	-	-	34	200	10	200	1,245.66	249,132.00
160	Ethambutol 400 mg tab	1	500	เม็ด	-	10	10	10	0	10	808.32	8,083.20
161	Ethambutol 500 mg tab	1	500	เม็ด	-	7	10	10	0	10	974.63	9,746.30
162	Ethyl alcohol 70% sol 450 ml	1	1	ขวด	1,503	1,300	1,200	1,468	60	1,600	27.82	44,512.00
163	Ethyl alcohol 70% sol 60 ml	1	1	ขวด	-	2,200	3,600	3,000	300	2,400	9.00	21,600.00
164	Ethyl alcohol 95% sol	1	1	ขวด	81	70	52	94	20	80	44.00	3,520.00
165	Ethyl chloride spray	2	1	ขวด	50	-	-	50	0	50	304.00	15,200.00
166	Etomidate inj 2 mg/ml	1	1	ไวอัล	-	-	60	200	0	200	164.80	32,960.00
167	Etonogestrel implant 68mg rod	1	1	กล่อง	272	240	250	420	30	400	1,829.70	731,880.00
168	Etoricoxib 90 mg tab	2	30	เม็ด	-	-	140	420	20	400	90.00	36,000.00

169	Ezetimibe 10 mg tab	1	100	เม็ด	-	-	150	440	40	400	270.00	108,000.00
170	Famotidine 20 mg tab	1	100	เม็ด	44	36	19	36	3	40	160.50	6,420.00
171	Favipiravir 200 mg	1	50	เม็ด	15	10	79	200	20	200	588.50	117,700.00
172	Fentanyl inj 0.1 mg/2 ml	1	1	แอมพูล	758	1,400	1,500	2,000	100	1,200	16.00	19,200.00
173	Ferrous fumarate 200 mg tab	1	1000	เม็ด	337	300	410	420	70	400	180.00	72,000.00
174	Ferrous fumarate susp 76 mg/5 ml	1	1	ขวด	1,450	1,700	2,200	1,962	500	1,600	23.00	36,800.00
175	Ferrous fumarate 45 mg/0.6ml drop	1	1	ขวด	1,616	1,200	1,000	1,800	100	1,600	28.89	46,224.00
176	Finasteride 5 mg tab	1	500	เม็ด	50	54	65	62	10	40	1,000.00	40,000.00
177	Fluconazole 200 mg cap	1	50	เม็ด	35	26	43	38	10	24	190.00	4,560.00
178	Fluoxetine HCl 20 mg tab	1	500	เม็ด	142	200	160	260	10	240	325.00	78,000.00
179	Fluphenazine 25 mg/ml inj	1	1	แอมพูล	1,200	1,500	1,200	1,430	200	1,200	25.00	30,000.00
180	Fluticasone furoate 27.5 mg nasal	1	1	ขวด	1,413	1,200	1,800	2,400	100	2,400	228.98	549,552.00
181	Fluticasone propionate MDI	1	1	ขวด	443	300	300	400	40	400	223.63	89,452.00
182	Folic acid 5 mg tab	1	1000	เม็ด	98	120	140	120	10	120	180.00	21,600.00
183	Furosemide 250 mg/25 ml inj	1	1	แอมพูล	190	140	400	500	100	400	38.00	15,200.00
184	Furosemide 20 mg/2ml inj	1	1	แอมพูล	2,750	2,200	3,500	3,098	400	2,400	6.42	15,408.00
185	Furosemide 40 mg tab	1	500	เม็ด	144	150	170	170	20	160	139.10	22,256.00
186	Furosemide 500 mg tab	1	100	เม็ด	4	15	11	11	5	8	200.00	1,600.00
187	Gabapentin 100 mg cap	1	100	เม็ด	478	700	1,100	1,000	200	800	149.80	119,840.00
188	Gabapentin 300 mg cap	1	100	เม็ด	-	-	-	800	0	800	214.00	171,200.00
189	Gemfibrozil 300 mg cap	1	500	เม็ด	198	200	200	219	30	200	340.00	68,000.00
190	Gentamicin 80mg/2ml inj	1	1	แอมพูล	750	1,050	750	1,200	200	1,200	5.00	6,000.00

191	Glipizide 5 mg tab	1	500	เม็ด	1,399	1,660	1,700	3,300	130	3,200	52.43	167,776.00
192	Glucosamine sulfate 1500 mg tab	2	1	ซอง	-	-	-	4,000	0	4,000	4.00	16,000.00
193	Glucose 50% inj	1	1	แอมพูล	226	250	300	285	68	200	16.50	3,300.00
194	Glucose powder 50 g.	5	20	ซอง	34	35	650	100	200	80	500.00	40,000.00
195	Glycerin borax sol	1	1	ขวด	9	5	2	6	0	5	428.00	2,140.00
196	Glyceryl guaiacolate 10mg/5ml sol	1	1	ขวด	6,100	-	-	4,200	0	4,200	18.00	75,600.00
197	Glyceryl trinitrate 25mg/5ml	1	1	แอมพูล	100	145	120	155	0	120	140.00	16,800.00
198	Glycopyrronium Br 0.2 mg/ml inj	1	1	แอมพูล	-	-	-	100	0	100	45.00	4,500.00
199	Griseofulvin 500 mg tab	1	100	เม็ด	59	77	100	80	20	60	275.00	16,500.00
200	Haloperidol 0.5 mg tab	1	1000	เม็ด	11	18	20	18	1	10	250.00	2,500.00
201	Haloperidol 2 mg tab	1	1000	เม็ด	6	8	8	8	3	10	440.00	4,400.00
202	Haloperidol 5 mg tab	1	500	เม็ด	19	29	20	25	2	24	300.00	7,200.00
203	Haloperidol 5 mg/ml inj	1	1	แอมพูล	200	300	210	240	90	240	9.72	2,332.80
204	Hepatitis B immunoglobulin (HBIG)	1	1	แอมพูล	10	30	5	40	2	40	2,565.00	102,600.00
205	Hepatitis B vaccine	2	1	ไวอัล	-	9	70	220	20	200	150.00	30,000.00
206	Heparin inj 5000 MU/ml	1	1	ไวอัล	26	60	80	230	10	200	118.00	23,600.00
207	Hydralazine HCl inj 20 mg	1	1	แอมพูล	60	15	175	92	0	60	241.82	14,509.20
208	Hydralazine HCl 25 mg tab	1	500	เม็ด	1,470	2,100	1,900	3,420	200	3,200	158.00	505,600.00
209	Hydrochlorothiazide 25 mg tab	1	500	เม็ด	178	184	120	210	9	200	95.00	19,000.00
210	Hydrocortisone 100 mg inj	1	1	ไวอัล	1,260	1,700	3,340	2,310	180	1,200	42.00	50,400.00
211	Hydrogen peroxide sol 450 ml	1	1	ขวด	7	17	10	50	5	40	25.78	1,031.20
212	Hydroxyzine 10 mg tab	1	1000	เม็ด	25	33	25	40	1	40	120.00	4,800.00
213	Hyoscine-n-butylbromide 10 mg tab	1	500	เม็ด	102	108	78	120	10	120	440.00	52,800.00

214	Hyoscine-n-butylbr. 20 mg/ml inj	1	1	แอมพูล	1,240	1,050	1,200	1,280	200	1,200	10.25	12,300.00
215	Hyoscine-n-butylbr. 5 mg/5ml syr	1	1	ขวด	679	513	300	620	50	600	13.00	7,800.00
216	Hypochloride powder 5 gm	4	1	ซอง	-	-	800	2,000	400	1,600	13.60	21,760.00
217	Hypromelloss 0.3% eye drop	1	1	ขวด	730	1,100	1,500	1,400	100	1,200	20.00	24,000.00
218	Ibuprofen 100 mg/5ml sus	1	1	ขวด	335	248	180	280	50	200	15.00	3,000.00
219	Ibuprofen 200 mg tab	1	500	เม็ด	155	230	130	260	20	240	200.00	48,000.00
220	Imipramine HCl 25 mg tab	1	1000	เม็ด	6	11	9	12	2	10	550.00	5,500.00
221	Influenza vaccine 4 สายพันธุ์	2	1	แอมพูล	-	350	130	650	0	600	280.00	168,000.00
222	Insulin 70/30 300 unit	1	1	หลอด	14,950	21,000	19,000	28,000	2,000	24,000	78.11	#####
223	Insulin NPH 1000 unit	1	1	ไวอัล	343	50	330	140	50	120	75.00	9,000.00
224	Insulin NPH 300 unit	1	1	หลอด	945	150	220	600	20	580	78.11	45,303.80
225	Insulin RI 1000 unit	1	1	ไวอัล	206	77	160	162	20	80	85.60	6,848.00
226	Insulin glargine penfill	1	1	หลอด	-	170	260	430	30	400	220.00	88,000.00
227	Ipratropium+fenoterol 2.5%+5% MDI	1	1	ขวด	444	464	800	800	200	800	95.00	76,000.00
228	Ipratropium+fenoterol MDI	1	1	กล่อง	910	362	420	900	60	840	109.14	91,677.60
229	Isoniazid 100 mg tab	1	500	เม็ด	-	116	27	120	0	120	92.02	11,042.40
230	Isosorbide dinitrate 5 mg SL	1	500	เม็ด	9	23	5	14	0	10	404.46	4,044.60
231	Isosorbide mononitrate 20 mg tab	1	100	เม็ด	373	430	460	500	30	480	70.00	33,600.00
232	Ketamine inj	1	1	แอมพูล	-	4	1	20	1	20	210.00	4,200.00
233	Ketoconazole shampoo 2% sol	2	1	ขวด	451	500	420	500	50	440	59.92	26,364.80
234	Ketorolac inj 30 mg/ml	2	1	ไวอัล	-	-	-	400	0	400	90.00	36,000.00
235	Labetalol HCL 20 ml INJ 5 mg/ml	1	1	ไวอัล	-	3	6	10	3	8	1,230.50	9,844.00
236	Lactate ringer 1000 ml inj	1	1	ขวด	996	2,200	1,200	1,612	100	800	41.00	32,800.00

237	Lactulose syr	1	1	ขวด	507	1,000	1,200	1,200	80	800	39.50	31,600.00
238	Lamivudine syr	1	1	ขวด	2	2	2	5	2	5	60.00	300.00
239	Lamivudine 150 mg tab	1	60	เม็ด	10	20	8	20	2	20	187.38	3,747.60
240	Lamivudine 300 mg tab	1	60	เม็ด	70	40	11	50	2	50	186.80	9,340.00
241	Levofloxacin 500 mg tab	1	100	เม็ด	-	9	14	16	3	10	599.20	5,992.00
242	Levofloxacin inj 750 mg/150 ml	1	1	ไวอัล	-	75	300	400	30	400	299.60	119,840.00
243	Levothyroxine sodium 100 mcg	1	500	เม็ด	69	76	74	80	4	80	175.00	14,000.00
244	2% Lidocaine HCL (Nonpreserv) 10 ml	1	1	แอมพูล	-	60	10	80	0	80	43.87	3,509.60
245	Lidocaine 1% inj	1	1	ไวอัล	427	500	450	600	0	500	33.44	16,720.00
246	Lidocaine 2% inj	1	1	ไวอัล	22	14	70	90	10	80	34.12	2,729.60
247	Lidocaine 2% gel	1	1	หลอด	11	10	6	20	1	20	85.60	1,712.00
248	Lidocaine+epinephrine 2% inj	1	1	ไวอัล	3	56	26	86	6	80	69.55	5,564.00
249	Lidocaine viscous	1	1	ขวด	41	38	70	85	5	80	250.00	20,000.00
250	Linagliptin 5 mg tab	2	30	เม็ด	-	-	70	400	10	400	1,130.99	452,396.00
251	Lithium carbonate 300 mg cap	1	500	ขวด	29	23	23	28	4	24	1,400.00	32,900.00
252	Loperamide 2 mg tab	1	1000	เม็ด	1	1	-	2	0	2	240	480.00
253	Lopinavir/Ritonavir (200+50) mg tab	1	120	ขวด	75	10	10	40	0	40	1,585.36	63,414.40
254	Loratadine 10 mg tab	1	500	เม็ด	215	237	250	257	20	240	190.00	45,600.00
255	Lorazepam 0.5 mg tab	1	1000	เม็ด	114	160	160	170	50	120	220.00	26,400.00
256	Losartan potassium 50 mg tab	1	1000	เม็ด	595	650	700	700	100	600	580.00	348,000.00
257	Lubricating gel	5	1	ซอง	5,551	6,090	7,000	8,000	100	8,000	6.40	51,200.00
258	Lynestrenol 0.5 mg 28 tab	1	1	แผง	38	64	66	62	20	40	62.00	2,480.00
259	Magnesium hydroxide susp.	1	1	ขวด	954	1,000	800	1,010	15	800	29.96	23,968.00

260	Magnesium sulfate 10% inj	1	1	แอมพูล	100	85	100	120	0	120	10.00	1,200.00
261	Magnesium sulfate 50% inj	1	1	แอมพูล	650	1,300	1,250	4,600	100	1,600	9.00	14,400.00
262	Magnesium Oxide 140 mg cap	2	500	แคปซูล	-	-	-	4	0	4	900.00	3,600.00
263	Malayan antivenom inj	1	1	แอมพูล	30	81	80	80	0	80	1,126.32	90,105.60
264	Manidipine 20 mg tab	1	500	เม็ด	126	300	400	450	50	400	650.00	260,000.00
265	Manitol 20% 250ml	1	1	ขวด	68	120	160	220	20	200	50.00	10,000.00
266	Mebendazole 100 mg/5ml susp.	1	1	ขวด	75	134	60	100	20	100	11.40	1,140.00
267	Medroxyprogesterone 10 mg tab	1	100	เม็ด	10	6	10	25	7	20	1,380.30	27,606.00
268	Medroxyprogesterone 150 mg/2ml	1	1	ไวอัล	1,780	1,750	1,600	1,881	400	1,600	9.69	15,504.00
269	Mefenamic acid 250 mg cap	2	500	เม็ด	22	22	45	42	2	40	255.00	10,200.00
270	Metformin 500 mg tab	1	500	เม็ด	3,290	3,477	3,466	4,700	100	4,000	107.00	428,000.00
271	Methadone HCl 10 mg/ml	1	1	ขวด	40	-	4	10	0	10	250.00	2,500.00
272	Methimazole 5 mg tab	1	500	เม็ด	94	91	85	110	10	100	350.00	35,000.00
273	Methyldopa 250 mg tab	1	500	เม็ด	-	15	12	24	4	20	680.00	13,600.00
274	Methyl salicylate cream	1	1	หลอด	17,248	18,173	10,700	23,000	700	20,000	11.50	230,000.00
275	Methylergometrine 0.2mg/ml inj	1	1	แอมพูล	70	155	150	200	0	200	17.00	3,400.00
276	Methylphenidate 10 mg tab	1	100	เม็ด	103	376	500	600	130	440	200.00	88,000.00
277	Metoclopramide 5 mg/ml inj	1	1	แอมพูล	2,700	2,540	2,600	2,875	300	2,400	6.42	15,408.00
278	Metoclopramide 10 mg	1	1000	เม็ด	11	21	20	20	5	20	220.00	4,400.00
279	Metoprolol tartrate 100 mg tab	1	500	เม็ด	464	470	450	507	40	400	200.00	80,000.00
280	Metronidazole 200 mg	1	100	เม็ด	60	180	140	230	30	200	220.00	44,000.00
281	Metronidazole 500 mg/100ml inj	1	1	ขวด	525	734	700	900	300	600	14.00	8,400.00
282	Mianserin 10 mg tab	1	500	เม็ด	-	11	15	20	4	16	1,000.00	16,000.00

283	Midazolam inj	1	1	แอมพูล	-	560	1,400	1,600	400	1,600	15.00	24,000.00
284	Misoprostol 200 mcg	1	140	เม็ด	1	2	3	10	2	8	1,231.57	9,852.56
285	Molnupiravir 200 mg	1	40	เม็ด	100	200	150	250	20	240	365.94	87,825.60
286	Sodium phosphate Solution	1	1	ขวด	-	-	-	100	0	100	40.00	4,000.00
287	Morphine sulfate inj	1	1	แอมพูล	1,900	600	1,000	1,400	500	1,200	7.50	9,000.00
288	Morphine sulfate syr	1	1	ขวด	111	150	230	400	100	200	50.00	10,000.00
289	Morphine SR 30 mg	1	30	เม็ด	-	-	-	10	0	10	730	7,300.00
290	Multivitamins syr	1	1	ขวด	200	200	500	330	40	200	13.91	2,782.00
291	Multivitamins tab	1	1000	เม็ด	36	69	60	61	6	40	208.65	8,346.00
292	Mupirocin 2% ointment	1	1	หลอด	1,044	1,200	1,200	1,263	60	800	23.00	18,400.00
293	Naloxone inj	1	1	แอมพูล	10	3	21	20	0	20	203.00	4,060.00
294	Naproxen 250mg tab	1	500	เม็ด	386	245	250	323	24	320	535.00	171,200.00
295	Neostigmine inj 2.5 mg/ml	1	1	แอมพูล	-	20	20	40	0	40	20.00	800.00
296	Nevirapine sus 50 mg/5 ml	1	1	ขวด	2	2	5	6	2	4	65.00	260.00
297	Nicardipine 10 mg/10ml	1	1	แอมพูล	160	160	330	400	0	400	52.00	20,800.00
298	Nifedipine SR 20 mg tab	1	100	เม็ด	217	120	130	171	30	140	65.00	9,100.00
299	Norepinephrine 4 mg/4ml	1	1	แอมพูล	180	150	120	260	20	240	42.80	10,272.00
300	Norethisterone 5 mg tab	1	100	เม็ด	32	35	40	50	10	40	165.00	6,600.00
301	Norfloxacin 100 mg tab	1	250	เม็ด	1	1	-	1	0	1	149.00	149.00
302	Norfloxacin 400 mg tab	1	500	เม็ด	3	10	34	40	8	40	120.00	4,800.00
303	Nortriptyline HCl 25 mg tab	1	1000	เม็ด	3	8	7	10	2	8	1,050.00	8,400.00
304	NSS 1000ml 0.45% inj	1	1	ขวด	35	200	200	230	30	200	27.00	5,400.00
305	NSS 1000ml 0.9% inj	1	1	ขวด	8,434	8,000	7,000	12,000	200	12,000	27.00	324,000.00

306	NSS 100ml 0.9% inj	1	1	ขวด	15,107	22,000	30,000	34,000	2,000	32,000	14.00	448,000.00
307	NSS 500ml 3%	1	1	ขวด	185	240	240	250	10	240	30.40	7,296.00
308	NSS 3% 5 ml	1	1	แอมพูล	-	-	2,200	2,800	0	2,800	7.00	19,600.00
309	NSS for irrigation 1000 ml	1	1	ขวด	3,505	5,000	5,000	5,800	600	5,200	27.00	140,400.00
310	NSS for irrigation 500 ml	1	1	ขวด	3,315	3,400	3,000	3,600	500	3,200	25.00	80,000.00
311	Nystatin 100000 unit	1	100	เม็ด	2	1	1	1	0	1	200.00	200.00
312	Octreotide inj	1	1	ไวอัล	101	160	200	350	50	300	133.75	40,125.00
313	Ofloxacin 200 mg tab	1	100	เม็ด	60	18	12	33	0	40	120.00	4,800.00
314	Olive oil sol 450 ml	1	1	ขวด	45	60	50	100	3	80	190.00	15,200.00
315	Omeprazole 20 mg cap	1	100	เม็ด	4,620	4,900	5,600	6,400	400	6,000	55.00	330,000.00
316	Omeprazole 40 mg inj	1	1	แอมพูล	2,835	900	3,400	3,616	300	3,600	12.20	43,920.00
317	Ondansetron inj 8 mg/2ml	1	1	ไวอัล	275	900	1,200	1,400	5	1,400	14.98	20,972.00
318	ORS for adult	1	100	ซอง	565	609	500	670	70	600	150.00	90,000.00
319	ORS for child	1	100	ซอง	404	340	260	480	40	440	89.88	39,547.20
320	Oseltamivir 75 mg cap	1	250	เม็ด	5	35	29	50	5	50	6,250.00	312,500.00
321	Oseltamivir dry syrup 6 mg/ml	1	1	ขวด	-	-	50	800	0	800	190.46	152,368.00
322	Oxytocin 10 unit/ml inj	1	1	แอมพูล	1,160	1,370	1,200	1,600	50	1,600	11.60	18,560.00
323	Pantoprazole 40 mg inj	1	1	ไวอัล	30	100	210	250	20	240	48.00	11,520.00
324	Paracetamol 120 mg/5ml syr	1	1	ขวด	14,300	16,000	14,000	20,900	2,000	18,900	12.00	226,800.00
325	Paracetamol 325 mg tab	1	1000	เม็ด	34	50	32	43	4	40	240.00	9,600.00
326	Paracetamol 500 mg tab	1	500	เม็ด	2,322	2,800	1,400	4,320	200	4,200	128.40	539,280.00
327	Penicillin 250 mg tab	1	1000	เม็ด	1	1	1	1	1	1	600.00	600.00
328	Penicillin 125 mg/5ml dry syrup	1	1	ขวด	60	60	60	120	0	120	10.70	1,284.00

329	Penicillin G 5 mu inj	1	1	ไวอัล	55	130	55	170	10	160	32.00	5,120.00
330	Perphenazine 4mg tab	1	1000	เม็ด	12	5	13	13	10	12	290.00	3,480.00
331	Perphenazine 8 mg tab	1	500	เม็ด	102	100	100	120	20	100	290.00	29,000.00
332	Pertussis vaccine (aP)	2	1	แอมพูล	-	-	20	100	0	100	350.00	35,000.00
333	Pethidine inj	1	1	แอมพูล	81	130	110	460	60	400	8.00	3,200.00
334	Phenobarbital inj 200 mg/ml	1	1	แอมพูล	-	10	30	50	0	40	110.00	4,400.00
335	Phenobarbital 60 mg tab	1	1000	เม็ด	20	22	27	40	9	32	278.20	8,902.40
336	Phenytoin sodium 250 mg/5ml	1	1	ไวอัล	541	690	800	900	100	800	90.00	72,000.00
337	Phenytoin sodiun 100 mg cap	1	1000	เม็ด	79	73	74	130	3	127	486.00	61,722.00
338	Phenytoin sodiun 50 mg tab	1	250	เม็ด	12	26	60	70	10	60	647.35	38,841.00
339	Phytomenadione (vit k) 1mg inj	1	1	แอมพูล	374	656	530	600	40	600	10.50	6,300.00
340	Pioglitazone HCl 30 mg tab	1	500	เม็ด	250	310	320	1,600	30	1,600	290.00	464,000.00
341	Podophylline sol	1	1	ขวด	54	45	37	100	0	100	325.00	32,500.00
342	Polymyxin B+neomycin eye drop	1	1	ขวด	1,412	1,068	1,200	1,200	400	800	17.56	14,048.00
343	Polyvalent antivenom neurotoxin	1	1	ไวอัล	10	5	5	10	0	10	1,190.00	11,900.00
344	Potassium chloride 20mEq/10ml	1	1	แอมพูล	350	300	200	580	100	480	8.00	3,840.00
345	Potassium chloride elx 30 ml	1	1	ขวด	1,034	1,255	1,075	1,200	0	1,200	9.00	10,800.00
346	Potassium chloride 500 mg tab	1	500	เม็ด	-	-	5	40	0	40	428.00	17,120.00
347	Povidone iodine 30 ml sol	1	1	ขวด	-	730	1,200	1,300	100	1,200	16.05	19,260.00
348	Povidone iodine 450 ml sol	1	1	ขวด	358	560	450	460	0	460	107.00	49,220.00
349	Povidone iodine 4.5lit	1	1	ขวด	6	1	5	4	0	4	670.00	2,680.00
350	Povidone iodine scrub 450 ml	1	1	ขวด	2	3	15	32	0	32	963.00	30,816.00
351	Prednisolone 0.5% cream	1	1	หลอด	460	120	200	286	20	160	5.35	856.00

352	Prednisolone 5 mg tab	1	1000	เม็ด	44	45	50	45	10	32	350.00	11,200.00
353	Proctosedyl suppo.	1	10	เม็ด	320	310	280	440	40	400	55.00	22,000.00
354	Propofol 1% inj 10 mg/ml (20 ml)	1	1	ไวอัล	-	15	25	120	10	120	49.00	5,880.00
355	Propranolol 10 mg tab	1	500	เม็ด	171	200	160	240	20	220	125.00	27,500.00
356	Propranolol 40 mg tab	1	1000	เม็ด	13	12	10	22	2	20	360.00	7,200.00
357	Propylthiouracil 50 mg tab	1	500	เม็ด	7	6	6	13	3	12	267.00	3,204.00
358	Pyrazinamide 500 mg tab	1	500	เม็ด	4	5	5	5	0	4	790.00	3,160.00
359	Rabies immunoglobulin horse 1000IU	1	1	ไวอัล	255	224	300	400	10	400	390.00	156,000.00
360	Rabies vaccine inj	1	1	แอมพูล	3,200	2,480	2,510	3,003	400	2,800	240.00	672,000.00
361	Remdesivir inj	2	1	ไวอัล	210	52	300	640	10	640	642.00	410,880.00
362	Rifampicin 300 mg cap	1	100	แคปซูล	-	60	44	26	6	20	460.00	9,200.00
363	Rifampicin 450 mg cap	1	100	แคปซูล	-	30	3	10	2	10	670.00	6,700.00
364	Rilpivarine 25 mg tab	1	30	เม็ด	15	15	20	20	0	20	192.60	3,852.00
365	Risperidone 1 mg tab	1	60	เม็ด	246	421	600	614	50	600	120.00	72,000.00
366	Risperidone 2 mg tab	1	60	เม็ด	1,086	1,469	1,600	1,881	200	1,200	200.00	240,000.00
367	Ritonavir 100 mg tab	1	30	เม็ด	100	60	50	40	0	40	706.30	28,252.00
368	Rosuvastatin 10 mg tab	1	30	เม็ด	-	-	130	450	50	400	105.00	42,000.00
369	Roxithromycin 150 mg tab	1	500	เม็ด	20	16	17	19	1	40	428.00	17,120.00
370	Sevoflurane (250 ml) vapour	1	1	ขวด	-	-	2	8	1	8	4,200.00	33,600.00
371	Salbutamol 0.5% NB	1	1	ขวด	385	480	900	484	20	480	37.45	17,976.00
372	Salbutamol 100 mcg MDI	1	1	กล่อง	1,390	1,500	1,600	1,900	200	1,800	42.80	77,040.00
373	Salbutamol 2 mg tab	1	1000	เม็ด	9	1	3	5	1	4	125.00	500.00
374	Salbutamol 2 mg/5ml syr	1	1	ขวด	695	700	600	732	200	800	11.77	9,416.00

375	Salicylic acid+lactic acid sol	1	1	ขวด	70	70	50	80	10	80	105.93	8,474.40
376	Salmeterol+Fluticasone 25/125 M	1	1	กล่อง	-	297	490	500	100	400	118.77	47,508.00
377	Salmeterol+Fluticasone 50/250	1	1	กล่อง	2,644	3,100	2,400	3,400	400	3,200	462.24	#####
378	Salmeterol+Fluticasone 25/250	1	1	หลอด	-	300	340	860	60	800	562.82	450,256.00
379	Sertraline 50 mg tab	1	30	เม็ด	1,513	2,900	3,200	3,200	600	3,000	64.00	192,000.00
380	Silver nitrate	1	1	ขวด	1	1	1	2	1	2	590.00	1,180.00
381	Silver sulfadiazine cream 25 gm	1	1	หลอด	319	800	250	800	20	780	30.00	23,400.00
382	Silver sulfadiazine cream 450 g	1	1	กระปุก	23	90	50	100	6	80	300.00	24,000.00
383	Simethicone 40 mg/0.6ml sol	1	1	ขวด	788	1,000	600	876	100	700	15.00	10,500.00
384	Simethicone 80 mg tab	1	500	เม็ด	224	300	300	420	20	400	192.60	77,040.00
385	Simvastatin 20 mg tab	1	100	เม็ด	17,080	20,000	21,400	24,100	100	24,000	48.15	#####
386	Sodalime (calcium hydroxide)	3	1	แก๊ส	-	1	1	4	1	4	1,120.00	4,480.00
387	Sodium bicarbonate 300 mg tab	1	500	เม็ด	120	250	350	460	60	400	96.00	38,400.00
388	Sodium bicarbonate 7.5% inj	1	1	แอมพูล	245	400	340	540	10	532	33.00	17,556.00
389	Sodium chloride 300 mg tab	1	250	เม็ด	9	63	50	95	5	92	110.00	10,120.00
390	Sodium phosphat enema 135	1	1	ขวด	210	230	200	240	20	220	33.00	7,260.00
391	Sodium valproate 500 mg tab	1	30	เม็ด	1,024	1,300	1,400	2,600	400	2,200	301.74	663,828.00
392	Spirolactone 25 mg tab	1	500	เม็ด	19	44	70	70	13	60	365.00	21,900.00
393	Streptokinase 1.5 MIU inj	1	1	ไวอัล	2	-	-	4	0	4	5,400.00	21,600.00
394	Succinylcholine chloride inj 50	1	1	แอมพูล	-	5	11	25	5	20	167.00	3,340.00
395	Sulfamethoxazole+TMP 200+40	1	1	ขวด	19	120	90	140	30	120	10.60	1,272.00
396	Sulfamethoxazole+TMP 400+80	1	500	เม็ด	125	20	30	76	6	72	315.00	22,680.00
397	Sulprostone 500 mcg inj	1	1	แอมพูล	-	4	2	12	0	12	2,110.04	25,320.48

398	Piperacillin+tazobactam inj 4.5	1	1	ไวอัล	-	1,930	2,600	2,700	300	2,400	70.89	170,136.00
399	Tenofovir (TDF) 300 mg tab	1	30	เม็ด	40	20	23	32	0	32	342.00	10,944.00
400	Tenofovir+Emtricitabine (300, 200) tab	1	30	เม็ด	21	20	20	40	0	40	405.53	16,221.20
401	Terbutaline 0.5mg/ml inj	1	1	แอมพูล	101	110	90	160	10	160	8.56	1,369.60
402	Tetanus antitoxin, humam 250 unit inj	1	1	แอมพูล	10	10	16	20	2	20	640.00	12,800.00
403	Tetracaine HCl eye drop	1	1	ขวด	25	16	27	25	7	20	123.05	2,461.00
404	Theophylline CR 200 mg tab	1	100	เม็ด	716	449	400	650	120	530	180.00	95,400.00
405	Tiotropium bromide 18 mcg/cap	1	1	กล่อง	200	1,235	1,500	2,200	200	2,000	499.69	999,380.00
406	Tolperisone 50 mg tab	2	500	เม็ด	226	251	260	320	30	300	280.00	84,000.00
407	Tramadol 50 mg cap	1	500	เม็ด	83	105	140	132	15	120	139.10	16,692.00
408	Tramadol 50 mg/ml inj	1	1	แอมพูล	3,000	3,500	4,100	3,887	500	2,400	7.00	16,800.00
409	Tranexamic acid 500 mg cap	1	100	แคปซูล	75	30	28	30	5	28	460.00	12,880.00
410	Tranexamic acid inj 250 mg/5 ml	1	1	แอมพูล	100	200	300	340	40	300	18.50	5,550.00
411	Trazodone HCl 50 mg tab	1	500	เม็ด	-	-	40	14	4	10	750.00	7,500.00
412	Triamcinolone 0.02% 5 gm	1	1	หลอด	1,700	1,400	1,200	1,630	200	1,430	8.00	11,440.00
413	Triamcinolone 10mg/ml inj	1	1	ไวอัล	115	180	420	300	100	200	12.00	2,400.00
414	Triamcinolone 40 mg/ml inj	2	1	ไวอัล	-	-	50	300	200	100	55.00	5,500.00
415	Triamcinolone 5 gm 0.1% cream	1	1	หลอด	5,384	5,900	4,600	5,824	500	4,200	8.00	33,600.00
416	Triamcinolone oral paste	2	1	ซอง	1,100	2,300	2,000	2,350	400	1,950	3.00	5,850.00
417	Triferdine 150 mcg tab	1	30	เม็ด	2,869	3,228	3,200	3,409	600	3,200	35.31	112,992.00
418	Trihexyphenidyl HCl 2 mg tab	1	500	เม็ด	125	156	125	180	30	100	104.81	10,481.00
419	Trihexyphenidyl HCl 5 mg tab	1	500	เม็ด	161	179	130	180	20	160	169.06	27,049.60
420	Triple dye sol	5	1	ขวด	7	5	4	10	1	8	41.00	328.00

421	Umectidinium 62.5/vilanterol 25 DR	1	1	กล่อง	-	-	200	1,000	40	1,000	340.00	340,000.00
422	Verapamil 40 mg tab	1	250	เม็ด	-	9	12	17	4	12	248.00	2,976.00
423	Vitamin A	1	100	เม็ด	2	5	3	10	3	10	60.00	600.00
424	Vitamin B 1-6-12 tab	2	1000	เม็ด	37	100	100	130	10	120	360.00	43,200.00
425	Vitamib B 6 50 mg tab	1	1000	เม็ด	-	-	-	12	0	12	250.00	3,000.00
426	Vitamin B complex inj	1	1	แอมพูล	800	700	1,200	800	200	600	4.50	2,700.00
427	Vitamin B complex tab	1	1000	เม็ด	121	112	120	148	24	124	260.00	32,240.00
428	Vitamin C 50 mg tab	1	50	ซอง	210	515	500	660	50	600	185.00	111,000.00
429	Voluven inj 500 ml	1	1	ถุง	4	8	2	17	3	15	567.10	8,506.50
430	Warfarin Sodium 2 mg tab	1	100	เม็ด	20	75	100	260	20	240	160.00	38,400.00
431	Warfarin Sodium 3 mg tab	1	100	เม็ด	44	118	200	232	50	200	195.00	39,000.00
432	Warfarin Sodium 5 mg tab	1	100	เม็ด	11	63	90	92	6	80	225.00	18,000.00
433	Water for injection 100 ml	1	1	ขวด	1,200	1,051	1,200	1,449	100	1,200	14.00	16,800.00
434	Water for injection 10 ml	1	1	แอมพูล	4,820	4,100	4,400	4,884	120	4,200	4.09	17,178.00
435	Water for injection 1000 ml	1	1	ขวด	900	1,247	1,600	1,374	160	800	27.50	22,000.00
436	White petrolatum	1	1	กระปุก	10	10	4	16	1	20	267.00	5,340.00
437	Whitfield ointment	1	1	หลอด	820	1,200	430	1,230	200	1,030	12.84	13,225.20
438	Zidovudine syr 10 mg/ 60 ml	1	1	ขวด	5	1	2	3	1	3	50.00	150.00
439	Zidovudine 100 mg cap	1	100	เม็ด	20	40	20	40	20	20	255.12	5,102.40
440	Zinc oxide 7.5% cream	1	1	กล่อง	324	340	400	380	60	320	16.00	5,120.00
441	กระบอกสำหรับพ่นยา	5	1	อัน	-	-	60	400	0	400	50.00	20,000.00
442	ยาทาแก้คันยุง	4	1	ซอง	1,000	820	720	2,000	200	2,000	5.13	10,260.00
443	ขมิ้นชันแคปซูล 500 mg	1	100	แคปซูล	207	130	110	445	50	400	60.00	24,000.00

444	ชิงแคปซูล 500 mg	1	100	แคปซูล	30	23	11	46	2	44	80.00	3,520.00
445	ครีมพวยาย	1	1	หลอด	40	60	83	120	5	120	25.00	3,000.00
446	ครีมไพล 30 gm	1	1	หลอด	1,611	2,250	7,000	2,600	2,000	2,400	34.00	81,600.00
447	จันทน์ลีลาแคปซูล	1	100	เม็ด	13	10	3	40	2	38	85.00	3,230.00
448	เจลพริก	1	1	หลอด	1,334	1,400	400	1,200	100	1,100	38.52	42,372.00
449	เจลว่านหางจระเข้	1	1	หลอด	161	240	140	198	20	200	35.31	7,062.00
450	เกาวัลย์เปรียงแคปซูล	1	100	เม็ด	513	460	300	680	17	664	95.00	63,080.00
451	ประสะไพล	1	100	แคปซูล	17	38	36	33	10	24	85.00	2,040.00
452	เพชรสังฆาตแคปซูล	1	100	แคปซูล	165	220	120	200	40	160	85.00	13,600.00
453	ฟ้าทะลายโจรแคปซูล 450 mg	1	100	แคปซูล	1,150	625	800	1,600	70	1,600	80.00	128,000.00
454	มะขามแขกแคปซูล	1	100	แคปซูล	647	700	700	748	50	640	95.00	60,800.00
455	มะระขี้เทอดแคปซูล	1	100	แคปซูล	103	13	13	53	0	40	80.00	3,200.00
456	ยาชงหญ้าดอกขาว	1	10	ซอง	10	320	400	480	20	460	35.00	16,100.00
457	ยาธรณีสังฆาต 500 mg	1	100	แคปซูล	64	11	30	39	10	28	85.00	2,380.00
458	ยาธาตุน้ำขาว 500 mg	1	100	แคปซูล	16	34	20	46	10	36	85.00	3,060.00
459	ยาน้ำมะขามป้อม 120 มล.	1	1	ขวด	6,660	13,695	15,800	24,300	1,000	24,000	15.00	360,000.00
460	ยาเบญจกูลแคปซูล 500 mg	1	100	แคปซูล	39	5	8	27	2	24	85.00	2,040.00
461	ยาปราบชมพูทวีปแคปซูล 400 mg	1	100	แคปซูล	45	25	12	45	3	44	85.00	3,740.00
462	ยาเลือดงามแคปซูล 250 mg	1	100	แคปซูล	15	27	10	40	3	28	85.00	2,380.00
463	ยาหอมเทพจิต	1	20	ซอง	96	90	64	92	10	80	240.00	19,200.00
464	ยาหอมนวโกฐ	1	100	เม็ด	330	150	64	199	0	200	50.00	10,000.00
465	ยาอมมะแว้ง	1	20	ซอง	342	329	326	530	60	480	75.00	36,000.00
466	รางจืดแคปซูล	1	100	แคปซูล	37	20	10	25	4	20	80.00	1,600.00

467	สหัสธาราแคปซูล	1	100	แคปซูล	212	85	380	175	0	176	105.00	18,480.00
468	ห้าารากแคปซูล	1	100	แคปซูล	22	15	5	15	5	24	80.00	1,920.00
469	ทิฟโอสถ	1	1	ขวด	184	122	64	240	10	232	35.00	8,120.00
470	ยาธาตุผสมอบเชย	1	1	ขวด	348	230	210	270	80	192	25.00	4,800.00
471	ยาบำรุงน้ำนมแคปซูล	1	30	แคปซูล	239	500	550	580	50	540	55.00	29,700.00
472	ตรีผลาแคปซูล 500 mg	1	100	แคปซูล	50	32	20	47	3	44	85.00	3,740.00
473	ลูกประคบ	1	1	ลูก	100	540	1,200	1,400	120	1,200	50.00	60,000.00
474	ห้วงอนามัย	4	1	ชิ้น	30	30	20	60	0	60	370.00	22,200.00
475	บำรุงโลหิตแคปซูล	1	100	แคปซูล	30	6	11	40	0	40	105.00	4,200.00
476	ยาแก้ลม แก้เส้น ชนิดแคปซูล	1	100	แคปซูล	40	6	24	24	0	24	267.50	6,420.00
477	น้ำมันกัญชา ตำรับหมอเดชา	1	1	ขวด	3	62	72	120	0	120	100.00	12,000.00
478	ยาสุขไสยาศน์ชนิดแคปซูล	1	100	เม็ด	7	2	4	22	2	20	350.00	7,000.00
479	ทำลายพระสุเมรุ	1	100	เม็ด	45	8	7	27	5	24	250.00	6,000.00